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IIncvenn quo ucnura u3 Marematuke 1
1. IuckyTOBATH M PHjeIINTH CHCTEM JHHEAPHHX je/ITHAYMHA y 3aBHCHOCTH O/ MapaMeTpaa

(a—l)x+y—z=2a—1
(2a-5)x+4y-5z=a+2
(a-3)x+y+(@-3k=a+1

4x+y-2z-1=0
4x+3y+3z-2=0
U3/IBOjH OHY PaBaH Koja 0] KOOPAHHATHOr yriaa yOz oacjena Tpoyrao nospuute P.IIpoBecTu quckycujy y 3aBHCHOCTH 0]

napaMmerpa P kax mmMa jemHo, 1Ba MIIM HUjeHO pjemieme. 3a NPpon3Bo/bHO N3adpaHo P ogpenutu paBan kojoj he
KOMIIOHEHTE BeKTOpPa HopMaJie OMTH PAHOHAIHYU OpOjeBH.

2. U3 npamMeHa paBHH {

3. ®opMupaTH MOJHHOM YeTBPTOT cTeneHa kome ¢y 1—i u 2 mpocre Hyse u uma ekcrpem y tauku T(1,2).
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4. UcnuraTtu n rpaguyku npeacrasutu pynknujy f (x) nary ca f (x) = , (a € R).

x+a’

5
5. Hahu lim x_ -1
x—1 x -1

a) TUPEKTHO
0) JlonuTaa0BOM TeopeMoOM.

Pjewemna:

1. D=2a(a-2), D, =7(a—2(a—§),Dy =—3a(a—2(a—%),Dz =9(a—2(a—§)

Ta—-5 1-3a 9a—5)

a)ae R \{0,2}, CHCTEM MMA je[INHCTBEHO pjeliere ( , ,
2a 2 2a
0)a=0=>D=0,D, #0 na je cucreM NpoTUBpjeuaH
B)a=2=>D=D,=D,=D,=0
x+y-z=3
—x+4y—-5z=4 ,cucrem je nHeogpel)en n nma GecKOHAYHO MHOTO pjelieha
x+y-z=3

z 7+6z $z
(S—E,T,Z), Z€R

4x+y-2z-1+AMdx+3y+3z-2)=0
X y Z _
1x2h T1en T 1em DL

i ¥
444N 1+30 -=-2+3A

L4

2
_m-n’ 2p = (1+22)
2 (1+31)31-2)
Ao (2+3P)+/P(81P +14)
L2 4-18P
3a P =0 umamo jegHo pjenieme ca TPOYIJIoM Koju ce gedopMuliie y TAYKy

A2(4-18P)+A(d+6P)+1+4P =0

14 . .
- 3aP= ~31 HMaMO jeJHO pjeliemhe



14 .
- 3aPe —a,o HeMa peallHo pjemIeme

14 .
- 3aPe|- =8 U (0,400) mmamo Ba peanna pjemema

14 5
akoy3MmeMo P=—-— = A=——
81 24
4—4-i x + 1—3-i y+ —3-3—2 z=1—2-i
24 24 24 24
Ex +§y —ﬂz =l , TPA’KeHa jelTHAYMHA PpaBHM je 76x+9y—63z-14=0
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3- xl,z =1ii, x3 =2
P(x):(x—1—i)(x—1+i)(x—2)(ax+b)=(x3—4x2+6x—4 ax+b)
P'(x)=(3x2—8x+6 ax+b)+a(x3—4x2+6x—4)
P'(1)=0=b=0
Pl)=2=a=-2
P(x)=—2x*+8x> —12x? +8x

4.

3
720> xe (—W,—az)u[0,+°°)

= .01
xX+a

- nma uyay y (0,0), pynkuuja je mozutuBHa Vx € ( )u [0,+°°)

- BEepTHKAJIHA aCHMIITOTA : =400
x—o\-a )

X
X —-X- 3
x+a . xX+a -1

- Koca acumnrora: k; = lim =1k, = Iim ———=
X —>+oo X X ——oo0 X
. x 1
n1=llm X - 2—x =000 =——
x—>+°°( xX+a J 2 1 1
= =xX-—, =—x+—
{ . J 1 Y1 ) Y2 )
n,=lim|-x- ;X |=eee=—
x—y-od x+a 2
- eKcTpeMH
1
, 1 x+a® 2x2(2x+3az) , 3a®
y == 3 > ,y=0:x=0vx=—T
2( «x (x+a2)
3a? 3\/§a2
y|—-——, HMa MHHUMYM
2 2
5 _ _ 4 3 2 _ 4 3 2
5. 2) lim =~ 1=lim(x 1)(x +x° +x +1)=lim(x 1)(x +x” +x +1X\/;+1)=10
x5l /x =1 x-1 \/;_1 x—1 x-1
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6) lim -
x-1

2Jx

=1lim10x*Yx =10
x—1



